

社区志愿者队伍再添新力量

大学生来咱社区做志愿者,道路畅通环境美



济宁青年志愿者走进翰林街社区

本报济宁10月30日讯(记者范少伟 通讯员 刘程程) 21日下午,天空下着小雨,霍家街小学校门口,身穿红马甲的志愿者们正在护送孩子们离校。如今,随着济宁职业技术学院学生志愿者的加入,翰林街社区志愿服务队又增添了一股新的力量。

下午3点半左右,学校刚放学,家长们在接送点等着孩子。看到妈妈,一位一年级的学生飞奔过去。妈妈迅速给孩子穿上棉衣,撑起雨伞。道路一时十分拥堵,幸好现场有十几位

志愿者在一旁帮忙疏导交通。4点多,直到孩子们陆续离开,道路恢复畅通,志愿者们才离开了学校。

这些志愿者是济宁职业技术学院的学生。自他们加入到翰林街社区“心·禾”志愿者服务队后,每周都会到社区里帮忙打扫卫生,护送学生上下学、宣传环保知识。

“有20多位学生到社区服务,一队人在霍小守岗维护交通秩序,另一队走进社区,帮忙修剪清理绿化带,宣传环保常识。”济宁职业技术学院志愿服

务队队长说,学校和社区结成了对子,每个星期都会到社区里参加志愿服务。

古槐街道翰林街社区地处济宁市中心,辖区东到一天门街,西到财神阁街,南到太白楼路,北至古槐路。翰林街社区心·禾志愿服务队成立于2014年,从成立之初的20人发展到现在的60多人。”翰林街社区居委会主任吕秀云说,辖区学校多,人口也多,交通,环境等问题是社区里的大事。大学生加入到社区志愿服务中,增加了志愿服务的力量。

养老保险待遇资格认证开始 11月20日止逾期停发养老金

本报济宁10月30日讯(记者范少伟) 10月中旬开始,古槐街道开展了居民养老保险待遇领取人员资格认证工作。认证将截止到11月20日,逾期未办理认证的,将停发养老金。

户籍在古槐街道辖区内,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇(或领取机关事业单位退休费),没有被判刑、劳动教养等情况的居民,本人携带二代身份证原件或户籍证明,到辖区内各社区进行资格认证。

对年迈且不能写字的可由家人代签、本人按手印;长期卧床不起行动不便的,社区居委会将登门进行认证。认证工作结束后,各社区将对领取养老金人员进行张榜公示,接受社会监督。

张榜公示后,任城区社保中心对上报材料进行审核。逾期没有办理资格认证的,将停止发放养老金,待其补办有关手续后,从停发之日起补发并续发养老保险待遇。冒领养老金的,停止待遇支付,并追回被冒领的养老金。



水表井积脏水 及时处理解民忧

近日,居民郑大爷打电话向我反映,单元门口的水表井进了脏水,长时间浸泡水表和管道,容易污染饮用水。接到电话后,我迅速来到现场,查看后发现表井内有大量积水,散发着难闻的异味。立刻拨打了中山公共水务的联系电话。公司客服以表前归公司管理,表后归居民管理为由,拒绝到现场查看检修。

我将积水表井拍了照片,并联系上了中山公共水务育才分校片区的负责人,

讲明了水源污染的严重性,经多次沟通协调,该负责人答应雨停后来查看。

雨停后,维修人员来到了现场,维修人员重新砌筑了表井,并修好漏水管道。居民还找来了管道疏通工人,清理表井附近的渗水化粪池。居民对我说“孩子麻烦你啦,跑了这么多趟,这表井可算是修好啦。”看到居民开心的笑容,再累也值了。

古槐街道大桥社区第二网格车畅

国学讲师走进东门社区,讲授传统文化 能背会用,生活中也要讲“礼”

本报济宁10月30日讯(记者范少伟 通讯员 皮静静) 19日上午,由东门社区主办的“国学讲堂”第三讲在社区大会议室举行。来自社区的30多位群众参加了活动。

“什么是国学经典?那是古圣先贤几千年来对生命认识的根本学问,是生活经验的提炼,是人生智慧的浓缩。”在以“学习国学经典,播种幸福人生”为主讲内容的讲座中,国学讲师孟庆霞风趣幽默地开讲了。她以中华经典书籍的哲理为载体,从为何学国学经典、如何学国学经

典、幸福人生法则等几个方面展开论述,向群众阐述了“国学经典与幸福人生”的关系。

讲座中,孟庆霞列举的“学贵思悟”、“天下第一好事是读书”、“学会放下是一种生活的智慧”、“幸福的生活从‘我错了’开始”、“人生有两个不能等待:行孝和行善”、“孝心是不可代替的”等励志哲理打动了在场的每一位群众。

“国学并不是遥不可及的诗书礼仪,通过学习国学可以实现个人的身心愉悦,通过学习孝道、礼仪等传统国学文化,

可以推动家庭和谐,扩大构建和谐社会的影响力。”孟庆霞说,不能只会背诵《弟子规》、《三字经》等经典,要知行合一,在生活中努力按照礼仪去做,这才是最重要的。

自东门社区“国学课堂”开讲后,每月一期,共举办了三期。每期邀请大学老师讲解中国传统文化,居民免费参加学习。“孟老师讲的国学没有空洞的大道理,全部是实实在在的事例,听完让我受益匪浅。”居民陈阿姨说,会背不如会用,学习经典重要的是要知行合一。



联席宣讲

10月18日上午,东门社区召开驻辖区单位计生联席会议。古槐街道药具服务站工作人员为辖区各单位计生主任讲解了最新的国家计生政策,同时针对提出的问题也进行了解答。

本报通讯员 任四全 摄

